

Ученики Дылымской гимназии на ФИЯ

28 апреля прошел последний звонок для студентов 4 курса факультета иностранных языков. Праздник, к которому студенты отнеслись особенно трепетно, осознав, наконец, что это радостное, но и немного грустное событие ставит точку в многолетнем учебном марафоне со всеми его парами и переменами, контрольными, курсовыми и сессиями.

Символичным в этой связи оказался приезд юных друзей факультета из Дылымской гимназии, которые порадовали всех своим ярким выступлением – постановкой «Буратино» на английском языке. Дети словно открыли выпускникам дверь в сказочную страну, воссоздали атмосферу творчества, без которой немыслима профессия учителя иностранных языков.

Ученики 5 класса Дылымской гимназии занимаются в предметной школе английского языка и являются членами клуба любителей английского языка под руководством своего учителя, Натальи Качалаевой.

Замдекана по магистратуре и профориентации ФИЯ Патимат Омарова поблагодарила гимназистов и их учителя за яркое выступление и выразила надежду видеть их на ближайших совместных мероприятиях, а в будущем – среди студентов ФИЯ.





